

点赞！这些社区活动丰富又“走心”

如意湖办事处

参观地质博物馆，感受神奇大自然

本报讯 暑假到来，为培养辖区青少年儿童的环保意识和对大自然的热爱，在学好文化课的同时扩充地质环境知识的储备，7月9日，如意湖办事处商务区社区党群服务中心组织开展暑期儿童成长夏令营之“参观河南省地质博物馆，感受神奇大自然”环保公益活动。

孩子们来到博物馆，就被博物馆前的巨大恐龙雕像深深吸引了。在志愿者的指引下，大家排队有序参观了恐龙厅，近距离接触恐龙骨骼化石，并通过电子触摸屏观看了地球的形成过程，了解了地质是怎样运动、地球是怎样形成的，直观地感受大自然的历史变迁。接着，孩子们参观了地球厅、古象厅、矿产资源厅、地质环境厅等，通过聆听志愿者的讲解，大家在对形态奇特的矿物石感到惊奇的同时，纷纷表示为祖国拥有丰富的矿产资源而感到骄傲，特别是观看地质灾害模拟



场景后，大家更加深刻地认识到保护自然环境的重要性。

据悉，河南省地质博物馆作为全国省级一流的地质专业博物馆，包含了极具系统性的地球生态、地质等方面的科学知识，还展示了河南省丰富的生态和人文历史，特别具有教育意义。

记者 王明阳
通讯员 刘晓光 文/图

祭城路街道办事处

动手动脑促成长，手工课堂欢乐多

本报讯 为增长孩子们的见识，锻炼孩子们的动手动脑能力，7月15日下午，郑东新区祭城路街道办事处正光街社区在“儿童之家”活动室开展了“水精灵制作”手工课堂，共有20余名小朋友参加了此次活动。

活动开始前，社工老师先向孩子们展示了“水精灵”制作的两种关键物质——乳酸钙和海藻酸钠，并详细讲述了水精灵的制作流程和原理。活动开始，老师首先带领大家一起制作了小海豚模样的水精灵，软萌可爱的造型瞬间激发了小朋友们的兴趣。在动手实践中，小朋友们发挥了自己的独特创意，创作出了许多不一样的作品。有的小朋友在“水精灵”里加入了食用色素，“水精灵”瞬间变得色彩纷呈；有的小朋友将自己的名字写在小卡片上，放入“水精灵”里，为自己的“水精灵”标上



了独特的记号；有的小朋友把卡片制成的星星、心等形状加到“水精灵”里，“水精灵”因此显得更加丰富多彩。

此次活动不仅丰富了孩子们的暑期生活，还提高了孩子们的动手能力，培养了孩子们主动参与的积极性。

记者 王明阳 通讯员 汪涵 文/图

龙子湖街道办事处

非法行医知多少？宣传讲解进社区

本报讯 为深入宣传无证行医的严重危害性，提高群众辨识非法行医的能力，7月11日，郑东新区龙子湖街道办事处卫生监督站在磨李社区开展打击非法行医宣传活动。

“无证诊所为了降低成本，会使用来源不明的医疗器械和药品，极易造成交叉感染。某些社区的无证行医诊所，医疗废弃物没有经过消毒、灭菌等专业处理，而这些医疗废弃物中往往含有大量病原微生物和有害化学物质，给我们的健康和生活环境带来危害。”活动现场，工作人员耐心细致地为居民讲解了什么是非法行医、非法行医的危害、如何辨别非法行医行为、如何辨别黑诊所、防范非



法行医的危害以及相关法律法规知识，吸引了大量群众前来参与。活动中共摆放展板6块，悬挂条幅4条，发放宣传资料400余份、纪念品300余份，400多名群众观看了宣传版面、进行问题咨询。

记者 王明阳 通讯员 付淑果 文/图

商都路办事处

文艺汇演璀璨上演，让市民尽享文化大餐



本报讯 伴随着动感欢快的甩手操，7月12日19时，郑东新区文艺汇演在商都路办事处体育公园璀璨上演，吸引了千名群众驻足观看。据商都路办事处工作人员介绍，举办这场文艺汇演，是为了向全国展示郑东新区和整个郑州市的发展成就。

由商都路办事处自编、自导，12个城市社区、社团组织的300名群众组建的10余支表演团队，精心准备了15个节目：既有《雪山阿佳》《思美人兮》等民间舞蹈，长袖翩翩、衣袂飘飘，有陶笛齐奏《龙的传人》，铿锵有力、掷地有声；还有豫剧《花木

兰》、二胡独奏《草原牧歌》等传统剧目，余音袅袅、不绝如缕；更有《太乙拳》等武术表演，刚柔相济、英姿飒爽……每一个节目服装、道具、音效，都由居民精心准备、办事处细致把关。

演出现场，商都路党工委书记张俊忠致辞，动员社会各界“人人争当志愿者、人人当好志愿者”，以温暖的、无处不在的志愿服务，一起关心我们的城市、一起提升我们的城市。现场观众积极响应招募，报名注册志愿者，组建志愿服务队伍。

记者 王明阳
通讯员 游昆鹏 文/图

金光路办事处

情系残疾人 体检暖人心



本报讯 7月16日，金光路办事处携手河南省第三人民医院，在辖区柳园口村民委员会为134名持证残疾人进行免费健康体检活动。

据了解，为确保体检活动能够惠及辖区每一位残疾群众，民政所工作人员两周前就开始了紧张的筹备工作。普惠宣传、精准通知。工作人员通过网格入户等方式向辖区广大残疾群众进行免

费体检政策宣传，并针对特殊情况一个个电话、上门通知，详细说明具体的体检时间和注意事项。体检现场，医务人员认真为残疾人进行量血压、测血糖等检查，并针对每个人的身体状况给予合理的健康调理建议，讲解疾病预防保健知识，耐心解答残疾人的各种疑问。

记者 王明阳
通讯员 周静 文/图

